洛阳晚报

消费•亲子





天气这么热 宝宝能吹空调吗

□记者 王振华 文/图

天气炎热,很多家长为了让 孩子凉爽、舒适,家里都会开空 调降温。如果使用不当,很可能 给孩子身体带来不适甚至引发 疾病。三伏天里,宝宝到底能不 能吹空调? 宝宝怎么吹空调

才不容易感冒?

宝宝吹空调 宝妈有妙招儿

近日,小记在萌宝辣妈团里抛出"夏天宝宝 能不能吹空调"的问题后,热心的妈妈们根据自 己的经验,为大家推荐使用空调的妙招儿。

宝妈"娈鸾"首先发言说,她家宝贝出生后 两个月就吹空调了,室内温度保持在27摄氏度 左右,一点儿问题都没有,但是注意,即使外面 的天气再闷再热,空调的温度也不要调得太 低,确保室内外温差不要太大,空调的风速也 不宜过高,夜间气温低时,应及时将空调调至睡 眠模式。

宝妈"橙子"也分享了自己的经验:宝宝在 空调房时,妈妈要注意一下空调的出风口,不能 把空调的出风口对着宝宝,容易引起疾病。她 家都是用纸板或毛巾将空调的出风口挡住,改 变风向。在开空调时,经常将阳台的一扇窗户 打开,确保室内外空气的流通。

如何正确给宝宝使用空调,宝妈"罗小美" 说,剧烈运动后不要让宝宝立即进入空 调房,要先等汗液退去或将宝宝身上 的汗擦干,然后再进入空调房。

> "路路秀""紫冰蓉"等几位宝妈 支招说,如果怕宝宝着凉,可以给 宝宝穿上纯棉材质的短袖和裤 子,还不放心的话,就再给宝 宝穿上袜子。大约每隔半个 月,就要把空调过滤网拆下 来用水冲洗,保证室内空气 质量。





儿童空调很智能

小记在市场上发现,家电卖场里专门为宝宝量 身打造的儿童空调很受家长欢迎。这种儿童空调的 颜色很可爱,遥控器设计成熊形状的"不倒翁",萌萌 哒的外形正对孩子"胃口"。

商家在空调的功能方面下足了功夫,有着独特 的防踢被功能,空调内的热电堆红外传感器可以检 测孩子身体温度的变化,当孩子踢被子后,空调就会 自动调整运行情况,湿度、风向、风速都会发生改 变。通常,室内光亮度和声音会影响孩子的睡眠质 量,而儿童空调中安装有高灵敏度光纤传感器,当 传感器测量到室内灯光关闭后,会自动关闭显示屏, 调低蜂鸣器声音,降低风速,营造出最适合儿童的睡 眠环境。

尽管儿童空调如此智能,但我们还是建议宝妈 们不要让宝宝整天都待在空调房间里,每天清晨和 黄昏室外气温较低时,最好带宝宝到户外活动,让 宝宝呼吸新鲜空气,进行日光浴,增强身体的适应

明天有场亲子主题派对,约吗

□记者 王振华

炎炎夏日,待在家里没意思,去户外又 太晒,该带宝贝去哪儿玩呢?福利来了! 本周六,萌宝辣妈团将带团员去体验一场 时尚亲子派对,约吗?

这场亲子派对到底有多时尚? 提前透 露一下:既有大白发泄球、小黄人儿、kitty 猫等可爱的玩具奖品,也有很多互动游戏

等着你。亲子游戏有"比手画脚""《爸爸 去哪儿3》之凳子大赛""《奔跑吧兄弟》之 水巴掌"等,这些游戏都非常有意思,很 受孩子和家长欢迎,胜出者还能获得精 美礼品。

萌宝辣妈们,如果你想报名参加此次 亲子派对,赶紧拿起手机扫描萌宝辣妈 团团长的二维码,让团长邀请你入团吧, 团里还有更多的精彩活动呢。



萌宝辣妈团团长 微信二维码

买化妆品送车险?这事儿真的有! 买艾樱化妆品 送同等价值车辆保险

爱美的你还没有听说过艾樱这个 品牌吗?那你就"OUT"了!这是一家 主打"天然、温和、无添加"理念的化妆 品企业,隶属于上海美兰化妆品厂,是专 业从事化妆品、护肤品经营的互联网美 妆企业,以生产零过敏的产品为唯一追 求目标。

为了庆祝企业成立30周年,艾樱从 即日起推出重磅活动。只要你购买艾 樱化妆品,就能获得同等价值的车辆保 险。据企业负责人介绍,他们就是想用 艾樱的产品,真正带给消费者美的享受 和实实在在的实惠。

该负责人说,目前,艾樱正面向全市 隆重招商,全城寻找合作伙伴,让你用最 小的投入,收获最大的回报。

联系电话:18937919129 联系人:王先生

(文文)

新区的朋友注意了,又多了一个 吃饭的好去处

丹尼斯百货政和店 美食汇盛大开业



开业仪式现场

□记者 曾宇凌 文/图

家住新区的朋友注意了,政和路上 又多了一个吃饭、聚会的好去处。近 日,位于丹尼斯百货政和店3楼的美食 汇举行了盛大的开业仪式。

丹尼斯百货政和店店长彭天杰说, 为了更好地满足顾客吃喝玩乐购一站式 的体验需求,他们从今年开始对政和店3 楼进行改造升级,打造集韩国料理、正宗 川菜、美味小吃于一体的美食汇,面积达 3000平方米,目前有土大力、芙蓉巷、花 千代烤鱼、鱿滋鱿味等餐饮品牌。

彭天杰说,家庭式消费是商业发展 的主流方向,今后,他们将对丹尼斯百 货政和店做进一步的改造升级,除了继 续扩大美食汇的面积,还将增设儿童游 乐场等新业态。

